



## Всей деревней — в колхоз

Два года тому назад в деревне Савельево, Переславского района, из 13 хозяйств организовался колхоз.

Много было зубоскальства врагов по поводу организации колхоза. Однако колхоз за два года получил около четырёх тысяч прибыли, обзавёлся нужными постройками и сельскохозяйственными машинами, поднял урожайность по сравнению с единоличниками.

Правда, кулацкое влияние ещё крепко держалось среди некоторой части савельевцев.

Но вот 29-го октября сего года устои деревни Савельево затрещали и лопнули. На общем собрании решили савельевскому колхозу перейти на устав артели и приступили к обобществлению лошадей, инвентаря, сбора семян, корма и членских взносов по 75 руб. с трудоспособного.

Колхоз намерены назвать «12-летие Октября», и в Октябрьские торжества наметили пригласить струнинских рабочих.

Таким образом, савельевцы вступили в ряды строителей социализма и в члены колхоза-гиганта.